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Θέμα: « Εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία»  
 

 Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Καβάλας, ο Δήμος Καβάλας, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Καβάλας, η ΕΛΜΕ Καβάλας, ο Νομαρχιακός Σύλλογος ΑμεΑ Ν. Καβάλας, η 

Περιφερειακή Ένωση Τυφλών Ανατολικής Μακεδονίας, ο Σύλλογος Γονέων Κηδεμόνων 

και Φίλων Ατόμων με Αυτισμό Π.Ε. Καβάλας, το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Καβάλας, το 

Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο και Λύκειο Καβάλας και το Εργαστήριο Ειδικής 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Καβάλας συνδιοργανώνουν 

εκδήλωση αφιερωμένη στην Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία.  

 Καθώς η 3η Δεκεμβρίου καθιερώθηκε ως Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, 

στόχος της εκδήλωσης είναι η ευαισθητοποίηση της μαθητικής κοινότητας για τα 

δικαιώματα και τις δυνατότητες των Ατόμων με Αναπηρία, αλλά και τη διασφάλιση της 

ισότιμης πρόσβασης όλων των μαθητών στην εκπαίδευση. 

 Σε αυτό το πλαίσιο με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα των Ατόμων με Αναπηρία 

μαθητές των σχολείων της Καβάλας θα ενώσουν τις φωνές τους και θα υψώσουν ένα 

μήνυμα ενότητας, αλληλεγγύης και αλληλοσεβασμού. 

Στόχος της εκδήλωσης είναι οι μαθητές μέσα από την ενεργή συμμετοχή τους να 

κατανοήσουν και να νιώσουν – όσο είναι δυνατόν – την καθημερινότητα, τις ανάγκες και 

τον αγώνα των Ατόμων με Αναπηρία. 
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Καβάλα, 10/11/2023 

Α.Π.: Φ 23.1/ 8230 

 

 

Προς: 

 

1. Τους/τις Δ/ντές/ντριες σχολικών μονάδων 

της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης καβάλας 

2. Τους Δ/ντές Δ/τριες σχολικών μονάδων 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας 

μέσω της ΔΔΕ  
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Συγκεκριμένα οι μαθητές/τριες θα δημιουργήσουν καλλιτεχνικά έργα ζωγραφικής 

σε Α3, κολλάζ ή ακόμη και τρισδιάστατες κατασκευές για ευαισθητοποίηση της κοινωνίας 

για το θέμα.  

Στη συνέχεια με τη φυσική τους παρουσία, σε συγκεκριμένους δρόμους της 

πόλης, θα δημιουργήσουν μεγάλες ανθρώπινες αλυσίδες με τα έργα τους τοποθετημένα 

μπροστά τους στο πεζοδρόμιο, ως μια ζωντανή έκθεση, και σε συγκεκριμένη χρονική 

στιγμή όλες οι ομάδες ταυτόχρονα θα φωνάξουν συνθήματα σχετικά με το θέμα της 

δράσης.  

Τέλος όλες οι ομάδες θα καταλήξουν στην κεντρική πλατεία όπου θα γίνει με 

παιγνιώδη τρόπο η λήξη της εκδήλωση. 

 Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σε κεντρικούς δρόμους και στην κεντρική 

πλατεία της Καβάλας την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου από τις 10:00 – 12:30.  Οι 

εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν με τους μαθητές/τριες τους και τα 

έργα τους παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή μέχρι 24 Νοεμβρίου 2023, για το 

σωστό προγραμματισμό.  

Δήλωση συμμετοχής 

1. Οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: https://forms.gle/6kq5cAqkYh4C1eTr9  

2. Οι εκπαιδευτικοί της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας για την  

Υπεύθυνή Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ.Ε. Παν. Τσελεκτσίδου στην  

ηλεκτρονική διεύθυνση της ΔΔΕ Καβάλας (Πρωτόκολλο).  

 

 

 Η Διευθύντρια Π.Ε. Καβάλας 

 

 

 

 

Αθανασία Γαϊτανίδου 
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